
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 587
van JOS D'HAESE
datum: 18 januari 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

De Lijn  -  Basisbereikbaarheid (2)

Via mijn schriftelijke vraag nr. 340 van 4 december 2020 vroeg ik gegevens op over het 
schrappen van haltes. Uit het antwoord van de minister bleek dat enkel in de vervoerregio 
Limburg de gevraagde gegevens reeds beschikbaar waren. 

Daarom wens ik aan de minister enkele bijkomende vragen voor te leggen.
 
1. Wanneer moeten de halteplannen van de vervoerregio’s definitief goedgekeurd zijn?

2. Wat is voor elk van de vervoerregio’s de stand van zaken in de opmaak van de 
halteplannen? Welke streefdatum wordt er vooropgesteld voor de definitieve 
goedkeuring ervan?

3. Zijn er ondertussen andere vervoerregio's dan de vervoerregio Limburg waar de 
halteplannen formeel zijn goedgekeurd? 

Indien ja, volgende vragen specifiek over deze vervoerregio’s:

a) Hoeveel haltes worden er in elk van deze vervoerregio’s geschrapt?

b) Hoeveel haltes worden er geschrapt in elke stad of gemeente?

c) Hoeveel nieuwe haltes worden er bijgeplaatst in elk van de vervoerregio’s?

d) Hoeveel nieuwe haltes worden er bijgeplaatst in elke stad of gemeente?

e) Hoeveel haltes worden er verplaatst in elk van de vervoerregio’s?

f) Hoeveel haltes worden er verplaatst in elke stad of gemeente?

g) Wat is de netto-evolutie van het aantal haltes in elke vervoerregio?

h) Wat is de netto evolutie van het aantal haltes in elke stad of gemeente?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 587 van 18 januari 2021
van JOS D’HAESE

1. In functie van de operationele uitvoering streven we naar een goedkeuring van de 
haltes van het kernnet en aanvullend net in de eerste helft van 2021. De Lijn is 
daarvoor momenteel in dialoog met de steden en gemeenten. 

2. Voor de Vervoerregio (VVR) Limburg zijn de haltes van het kernnet en aanvullend net 
reeds goedgekeurd en gekend. 

Voor de VVR Vlaamse Rand is De Lijn in afwachting van de definitieve goedkeuring 
van het kernnet en aanvullend net door de vervoerregioraad. 
De halteplannen van het kernnet en aanvullend net zijn afhankelijk van deze 
goedkeuring. Het goedkeuringsproces van de halteplannen zal dan ook zo spoedig 
mogelijk na de definitieve goedkeuring van het kernnet en aanvullend net worden 
opgenomen met alle steden en gemeenten.

Voor de overige VVR’s is de goedkeuring van de halteplannen van het kernnet en 
aanvullend net lopende. De Lijn verwacht in de eerste helft van 2021 een goedkeuring 
voor al deze vervoerregio’s. 

3. Er zijn momenteel geen andere vervoerregio’s dan de vervoerregio Limburg waar de 
halteplannen formeel zijn goedgekeurd. 


